



«Природа! Она совершенна и вечно творит новое. Она неиссякаемый источник всего живого и реального. Все в ней, она полнота бытия. Она всесильна и могуча, постоянно сокрушает и непрерывно создает. Все вещи в ней и она во всем, и все одна и та же. Она вечная и бесконечная, питающая дух одной только радостью.»



Спиноза

## Информация

Май... Никакой другой месяц не меняется так стремительно! Школьку заметишь пробивающиеся листочки и не успеешь привыкнуть, как вдруг - все деревья уже зеленые. Этот цвет можно назвать самым обильным в конце весны. А какие сочетания! Желтые одуванчики на изумрудном газоне! Белые кружева цветущих вишен на голубой лазури неба! Разноцветные шары на последней школьной линейке...

Вот и гимназия этой весной с любовью и надеждой провожает своих выпускников в их будущее. Каждый год мы грустим и радуемся, верим, что наши дети выберут правильный путь!



Пожелание выпускникам  
 Помним вас еще детьми: милыми, веселыми.  
 Когда же вырасти успели? Стали вдруг серьезными.  
 Пусть все удастся в вашей жизни  
 То, что задумали, придет.  
 Пусть вам тепло будет в Отчизне,  
 И только счастье вас найдет.  
 Желаем вам дорог красивых! Успеха, радости, добра!  
 Пускай на все хватает силы, а нам прощаться вот пора!

## Вести из классных коллективов



12 мая творческий коллектив гимназии «Созвездие» (Буровникова К, Иванцова Л., Максаков Е., Вертикова Н. Д. Фомина Д., Евдокимова К.) принял участие в концерте, посвященном Дню Победы, который состоялся в ДС №7  
 Старшие группы, детей аплодисментами сопровождали выступление. Зал поражал красотой оформления: рисунки, оригами, изображающие салют, птиц. Светлана Викторовна Никулина осталась довольна своими артистами!

## Наше интервью

Мой первый учитель - Поварова Ангелина Петровна

Народная мудрость гласит: «Человеческое счастье состоит из трёх составляющих – это у кого родиться, у кого учиться и с кем жить».

С волнением переступая порог гимназии, хочу оправдать доверие своих наставников. Моим первым учителем была моя тётя - Поварова Ангелина Петровна. Я хотела бы во всём быть похожей на неё. Одобрительная улыбка, взгляд, поощряющее слово первого учителя усиливают уверенность в том, что дело учителя важное, нужное. Я горжусь своей тётей, потому что она помогла не только мне, но и ещё моим одноклассникам почувствовать большое, важное, значительное в том, что нас окружает, взволновала сердце, заставила задуматься о чувствах любви к своей Родине. Мы были в поездках по местам боевой славы в Курской области, в музей-диораме «Курская битва. Белгородское направление», в областном краеведческом музее. В таких поездках патриотические переживания и порывы ощущаются с особой силой, оставляют глубокий след в моей душе.

Как-то на страницах «Наш город» я прочитала статью про Ангелину Петровну «Сердце отдаёт детям...» и задумалась, что всем лучшим во мне я обязана ей. Только сейчас я начинаю понимать, что творческий труд учителя даёт самые богатые плоды. Учителя помогают нам найти своё призвание. Я горжусь своими учителями! От них, наших учителей, начинается долгая дорога в будущее нашей страны, региона, города.

Поэтому не случайно, что именно у Ангелины Петровны я решила взять интервью для нашей газеты. Мои вопросы были о ее учениках и профессии, о силе духа и глубине сочувствия, ... Вот что она рассказала:

- Дети каждого выпуска приходят разные. Сейчас идёт поколение детей активных, творческих. Поведение стало хуже, не ценят время и самостоятельно не могут организовать свой досуг.

- Мы знаем, что вы человек, который никогда не останавливается в своем развитии. Вы используете в работе различные инструменты. А в этом году вы освоили вместе с учениками и их родителями совершенно новое и необычное занятие.

- Создание мультфильма с детьми – современный вид проектной технологии, очень привлекательный для младших школьников. Впервые наша гимназия участвовала в проекте «Школы Росатома» в Фестивале детского анимационного творчества «Снежные мультярики», тема которого – «Снежные мультоткрытия». Ребята 1 б класса «Юные краеведы»: Осадчая Полина, Рогова Даша, Старокожев Коля, Кошечкин Матвей стали абсолютными победителями предложенного конкурса. Пожелаем таким активным и творческим первоклассникам

оставаться такими же любознательными, искренними, весёлыми младшими школьниками, которые любят свой город, свою гимназию, свой класс и своего учителя.

- Мультфильм «Приключение Мамонтёнка и Выхухля» расскажет нам о животном мире ледникового периода в Курчатовском районе. Мы ответим на вопрос, кто жил на нашей земле вместе с мамонтами? Сценарий был написан Ангелиной Петровной в течение 1 недели. Месяц съёмки: делали раскадровку, рисовали фон, лепили героев, озвучивали, записывали, монтировали. Мы научились работать в команде. Узнали, что три вещи нельзя вернуть: время, слово и возможность.

Профессия учителя предполагает умение владеть своими эмоциями. У некоторых детей есть проблемы с поведением, учёбой. Как удаётся одинаково хорошо относиться к своим ученикам? Заострить свое внимание на положительных качествах этого ребенка, ведь в каждом есть что-то хорошее. Мы должны быть терпимы к проявлению недостатков и, впоследствии, с нашей помощью они могут "перерасти" в достоинства. Время всё расставляет на свои места.

Если вспомнить «Горячий камень» А. Гайдара, дающий возможность начать жизнь сначала, то вернувшись назад, я бы выбрала ту же профессию – учитель начальных классов.

На предстоящие каникулы хочу пожелать всем ученикам гимназии.

Каникулы летние - целая жизнь,

В ней места нет грусти, печали,

Желаю вам загорать и гулять,

Купаться, играть, улыбаться,

За лето должны вы успеть отдохнуть

И сил на учебу набраться!

(Статью подготовила ученица 5б класса Поварова Соня.)





Атмосферу победной весны 1945 года сумели передать гимназисты в театрализованном представлении – концерте для своих зрителей. В их исполнении пени и стихи звучали искренне и захватывающе. Это так важно, что наши дети сумели проникнуться пониманием того времени, узнать и донести до зрителей историческую правду.

А вот будущие шестиклассники побывали в Поньрях, увидели музейную экспозицию и узнали много исторических фактов о битве на Курской дуге. Волжова Александра предоставила свои фотографии, сделанные во время этой поездки.



Наши авторы

Храм

Здесь я мусорить не стану, храм ведь тут стоит.  
Слов плохих я не достану, брат пусть подтвердит.  
И цветы срывать не надо, даже если так решит.  
Лучше взять бы мне молитву и грехи все замолить!

Жарких Александр!





**Наша картинная галерея**

Мы всегда восхищаемся картинами художников, скульптурами, архитектурными формами, но давайте не забывать, что это попытки отобразить красоту мира, самой природы, и всем нам так важно уметь ее замечать и ценить!  
Дударова Алина поделилась своими наблюдениями:



Коллектив редакции: Волжова А., Головина В., Поварова С., Прыткова К,  
Дударова А., Заикина А., Короленко В., Нелина Ю., Парфенова А., Пукалова Д.,

